

## Bestyrelsesmøde afd 1, onsdag d. 16. januar 2019 – kl 18:30

### Dagsorden:

1. D & V møde
2. Reflektering på post generelt
3. Nabohøring vedr Sygehusbyggeri
4. Containerpladsen v Ejegodvej 31
5. Affaldspladsen på Hospitalsvej
6. Indbydelse fra afdeling 3
7. Eventuelt

*Ad 1 Afdelingsbestyrelsen er indkaldt til D&V møde tirsdag d 5 marts 2019, hvor der skal tales om indeværende års drift- og vedligeholdelsesplaner og dels de planer der skal gennemføres i 2020 og frem.*

*Bestyrelsen mødes d 27. februar forud for D&V mødet.*

*Ad 2 Det henstilles, at samtlige bestyrelsesmedlemmer incl suppleanter, at vi alle er mere opmærksomme på, at afgive svar på al post fra formand eller andre bestyrelsesmedlemmer, så afsender kan se, at alle har læst posten.*

*Ad 3 Boligselskabet har fået brev fra Guldborgsund Kommune angående høring om udvidelse af Nykøbing F sygehus.*

*Bestyrelsen har i den forbindelse fået til opgave, at komme med evt kommentarer til det planlagte byggeri.*

*Vi har i den forbindelse påpeget, at vi finder det planlagte byggeri for højt (35 meter)*

*Vi mener, at den højde på 6 etager plus tekniketage, vil genere beboerne på Hospitalsvej 35-41, da det vil forringe lysindfald i samtlige ovennævnte lejligheder.*

*Vores konklusion til Kontoret er således, at vi gerne ser at byggeriet holdes i max 22 meters højde.*

*Ad 4 Der er etableret både flisebelægning samt sensorbelysning ved containerpladsen ved Ejegodvej 31 – dejligt !*

*Ad 5 Stedet for opbevaring af haveaffald på Hospitalsvej, bliver flyttet til containerpladsen på Hospitalsvej. Det eksisterende stålstativ (til tæppebankning) nedtages og der etableres stakit/hegn omkring grenepladsen, så det ikke skæmmer det i forvejen pæne areal.*

*Ad 6 Bestyrelsen har modtaget invitation fra afd 3 vedr fælles aktiviteter. Bestyrelsen har takket nej til det ellers velmente initiativ, da vi mener, at beboerne i vores afdeling har et aktivitetsniveau der er passende for både beboere og bestyrelsen*

*Ad 7 Under eventuelt blev næste bestyrelsesmøde fastlagt til d 27 februar, hvor vi skal planlægge det kommende D&V møde.*

*Formanden kunne fortælle, at Sonja havde valgt at stoppe som suppleant i bestyrelsen pr 31.12 2018. Vi var enige om, at Sonja vil blive savnet, men til gengæld er vi både glade og taknemlige for, at hun fortsætter i Tirsdagshyggen !*

*P b v*

*Niels Braae Larsen/ sekretær*